
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE AGOSTO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 41/2021 que "REVOGA A LEI Nº 2.145, DE 14/08/2018, A 

QUAL DISPÕE DA OBRIGATORIEDADE DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DAS 

OBRAS E ATIVIDADES REALIZADAS PELAS SECRETARIAS DE OBRAS, 

URBANISMO E TRÂNSITO E AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO 

RURAL, QUADRIMESTRALMENTE, PRINCIPALMENTE NO QUE TANGE AS 

PROPOSIÇÕES INDICATIVAS DO PODER LEGISLATIVO". 

Projeto de Lei nº 42/2021 que “AUTORIZA O TITULAR DO CARGO QUE 

MENCIONA, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, A DIRIGIR VEÍCULO DO 

MUNICÍPIO.” 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 1ª 

VOTAÇÃO:  

- Projeto de Lei de nº 38/2021 que “DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO - COMUDE”; 

- Projeto de Lei nº 39/2021 que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA MULHER E O RESPECTIVO FUNDO”. 
 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DOS VEREADORES THIARLES, 

MAICO VEGA, GILSON SCHWANZ E MÁRCIO ZANETTI A SER 

ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO:  

- Projeto de Lei que “CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO DE 

HORTAS E QUINTAIS COMUNITÁRIOS E FAMILIARES NO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 

 

VEREADORES MÁRCIO, THIARLES, MAICO E GILSON 

-Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a viabilidade de um estudo de engenharia no prolongamento da rua dos 

Coqueiros em direção ao antigo moinho, um possível alargamento da via e a 

colocação de tubos para escoamento da água da chuva para melhor trafegabilidade. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Solicita o envio da presente indicação ao Prefeito Municipal que para o controle 

das diárias percebidas pelos servidores públicos municipais sejam observadas tão 

somente as exigências das Leis Municipais que regulam a matéria, hoje a 

administração tem apresentado exigências não previstas pela legislação. 



 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a criação do Programa 

Justiça Restaurativa através dos círculos de Construção de Paz no município de 

Morro Redondo. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a seguinte indicação, 

que viabilize a ampliação e melhoramento do espaço do Museu. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

- Solicita o envio da presente Indicação ao Prefeito Municipal para que juntamente 

com a Secretaria de Saúde e Assistência Social, através do CRAS (Centro de 

Referência de Assistência Social) analise a possibilidade de implantar no Município 

de Morro Redondo o Projeto do Governo Federal “Qualifica Mulher”. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


